



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

100 χρόνια ΤΕΕ: Επετειακή εκδήλωση στο Ηράκλειο

Το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ/ΤΑΚ) τίμησε την ιστορική επέτειο των 100 χρόνων από την ίδρυση του ΤΕΕ την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, αναδεικνύοντας τον καθοριστικό ρόλο των μηχανικών στην ανάπτυξη της χώρας. Στην εκδήλωση, ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΑΚ, κ. Γιώργος Ταβερναράκης επισήμανε ότι η πρόοδος της Ελλάδας είναι άμεσα συνδεδεμένη με την εξέλιξη των επιστημών, της μηχανικής και των τεχνολογικών υποδομών.

«Το ΤΕΕ, από το 1923, έχει αναδειχθεί σε θεμέλιο για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό της χώρας, συνεισφέροντας ουσιαστικά σε μεγάλα έργα υποδομής και προωθώντας τη βιώσιμη ανάπτυξη», τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ. Κατά την ομιλία του, έκανε αναδρομή στις σημαντικές στιγμές της ιστορίας του ΤΕΕ και ανέδειξε το όραμα για το μέλλον, σε μια εποχή όπου η κλιματική αλλαγή και η τεχνολογική εξέλιξη δημιουργούν νέες προκλήσεις για την Ελλάδα.

Η συμβολή των μηχανικών είναι καθοριστική για τη διασφάλιση υποδομών ανθεκτικών και βιώσιμων, έτοιμων να ανταποκριθούν στις ανάγκες της σύγχρονης κοινωνίας και οικονομίας. Το ΤΕΕ και τα Περιφερειακά του Τμήματα παραμένουν πρωτοπόρα στην προώθηση της αειφορίας, της τεχνολογικής καινοτομίας και της διαρκούς επιμόρφωσης των μηχανικών.

«Με την ίδια αποφασιστικότητα και όραμα που μας διακρίνει εδώ και έναν αιώνα, συνεχίζουμε να χτίζουμε ένα λαμπρό μέλλον για την Ελλάδα και τους πολίτες της», κατέληξε ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Στην επετειακή εκδήλωση για τα 100 χρόνια του ΤΕΕ, που πραγματοποιήθηκε παρουσία του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη, του Δήμαρχου Ηρακλείου κ. Αλέξη Καλοκαιρινού και του Προέδρου του ΤΕΕ κ. Γιώργου Στασινού, εκπροσώπων φορέων και πλήθους μηχανικών, χαιρετισμούς απηύθυναν, μεταξύ άλλων, ο Εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Κρήτης, πατήρ Νικηφόρος Κουνάλης (Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Αρχιεπισκοπής Κρήτης), ο βουλευτής Ηρακλείου κ. Φραγκίσκος Παρασύρης και ο Πρύτανης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, Νικόλαος Κατσαράκης. Επίσης, γραπτά μηνύματα απέστειλαν οι βουλευτές κ. Χάρης Μαμουλάκης και κα Κατερίνα Σπυριδάκη, καθώς και ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, Νεκτάριος Ταβερναράκης.

<https://web.tee.gr/eidisis/100-chronia-tee-epeteiaki-ekdilosi-sto-irakleio/>

Ηράκλειο 01-10-2024

Για τη ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΑΚ

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Ταβερναράκης

Πολιτικός Μηχανικός Δ.Π.Θ.

